£ 1T = (ERk 6A48)

IFBBAEE POT7HRTAEIL T vbRREFHEKRE 2015
201556 A7H (H) 2HEE dthmt/FAREREER TG HEE [RE)

TERK © AFRAEETEN BARTAE /L7 bR AE Y BE s R RS

blg

7T/ R BB & |

B R Z T = Y N AF—

10:00 |RAART 474 bFA 163cmbh Tk VRN REEHEE (64) LU —F 27 ~ TUr—F T ~ Jp—H—F—r
10:15 [RART 474y hFA 163cmi@fk  TVURI REHFE (640) LUA—F2 T ~ T —F 2T ~ Jp—H—H—
10:30 | A AT 42— 172embh T ik FUURN REER (64) LA —F T ~ Jp—H—H—

10:45 | A RXT7 40— 172emiBik TR PSR (64) LA —F0 T ~ Jp—H—H—r

11:00 |REX IR-HRT 470y bRA 163cmbl Fik/163cmBfk

11:15

FHEX A RXT740—7 172embL T#k/172cmiBHk

SARTATAVIIA A —NR—F — VEE-RE
ART A= F—N—F— V>R

11:20 *h B B A |
M = =R |

iy [ AT = U Nl AF—
12:00 |7 hF 7y 5 E KELIVE
12:20 |25& T A (B ft&)
12:26 |[EHE -8 B3 46 15 ([E Rk Z2) 2R REAZ A
12:28 |FfeE i TIOT RTFAE N T 4 hR AR
12:34 |FEHERE R AT e Ty bR AR ARE
12:40 |FEH B NIEAEEEN HARRT e -7 ooz AEHEE B Rl %
12:46 |FEHERE BRI EART e L7 o bR AEIE 22 KOG T B
12:52 |FHEBRE fEm I LU TR b S /1R
12:58 |=FEE T Y
13:00 [E#Fi1B5
13:02 | & KAEED S mmlifigh /A | E 9 ho7 B (R = B A ™A
13:22 %Eéiffml (BRfFr)
13:25 |Zh95 B () #2 5.5

J7AFIL/ R B BB |
i [ AT = U Nl AF—
13:30 |77 7R T A8V 162embh Tk RBEHEE (64) £ B 107V —FR—X

14:30
15:20
15:30
15:40

IT IR T AE L 165embh ik RBEHER (64) £ H 1M 7Y —R—X
IR T AE L 168cmbL Tk RESHAE (64) £ H15M7V—HR—X
IT9IRT AL 1TlemPl Tk RIEHE (64) £H1ISM 7Y —HR—X

REX 770 9IRT AL 162embl F#k/165ecmPh Fik/168cmbPLl F#k/171cmbL Tk

IT IR TAE L 1T5embh ik RBEHEA (64) £ B 107 —KR—X
IR T AE L 180ecmBL Tk IRESHAE (64) £ H1M7Y—HR—X
759 RT 4L 180cmiB ik PR (64) S5 BIDEZ7)—R—X

FERX 7T 9 IRT AL 175ecmPh F#k/180cmbL T #%/180cmiB ik

DT IRT A I F— N —F— LR

15:45

Wemen's7 4> —7 163cmlL Nk PSR (64) 107K A ~HEF—2 ~ & H30H7) K~
Wemen’'s7 42 —7 163cmiBik S (644) 1457 —FK =2 ~HER -2 ~ £ B 30f7)— wa

Fi 2 Wemen's7 42 —77#% 163cmbL Nk /163cmiE#k

Wemen's7 (Y —7 F— "—F — )LEESKEL

16:20

@ (FEEAXZN) |

JBBF 2015/6/4




T7ATVN/ R B B & |

e ] AT =¥ Ny l) AT —3
16:30 |74 hRAEF= 163cmbL Fik TR RWBHELE (64) LUt —F 7 ~ Tugr—F 7 ~ ATy 75U—K
7 A4y hARAEF = 163cmitdik TR RBEFE (64) LUA—F 0T ~ TUg—F 7 ~ AT YT T4V —R
Fiw i 74 FFAE ST = 163cmlL Fifk/163cmitBik
74y RRAEF = F— N —F— LR SRE
17:20 |%FAR7 1E /v 55kgbh Tk A (64) BUER—X ~ £ BB 7)—HR—X
HBART 48/ 60kglh T itk PR (64) HER—X ~ £ {17 —HR—X
BFART AL 65kgbh ik PR (64) BER—X ~ £ H 17V —HR—X
RER B FAT AL/ 55kglh T #k/60kglL Fk/65kg 2L T ik
18:00 |FH AT 1L T0kLL T gtk A (64) BUER—X ~ £ BB 7)—HR—X
BART 48V Tokglh T itk PR (64) HER—X ~ £ H1HM7Y—HR—X
BFRT AL 80kgbh itk PR (64) BER—X ~ £ H 157V —HR—X
RER BFART AL T0kgLh F#k/75kgbL Fk/80kg L T ik
18:40 | % FAR7T 1 /v 85kgbh Tk A (640) BUER—X ~ £ HISB7)—HR—X
HBART 18/ 90kgL T itk PR (64) HER—X ~ £ {17 —HR—X
BFART AL 95kgLh T itk PR (64) BER—X ~ £ H 157V —HR—X
RER B FAT AE/L 85kglh T #k/90kglL Fk/95kgLh T ik
19:20 | FAT ALV 100kgLh Fik A (64) BUER—X ~ £ BB 7)—HR—X
B 1R T ALV 100kgtd ik WBH A (64) BIER—2 ~ K HIHHT7)—HK—X
FX BTAT (/L 100kglh T/ 100kgiBH%
19:50 [BFRF 4L A ——F—)L  REFE1L4) BER—X ~ FH1IHM7)—FR—X
20:00 |FENX BHART AL A—N—F—1

20:10 | ® T |

REHINTLSRZIEETFETY .
EITERRTHENHYVFET DT EFFEBHBISRICEOETETRRZHEELGLSERBELSBLOLET,

JBBF 2015/6/4




